

◎大庆大干 你追我赶·打赢“遏重大”攻坚战

农业领域:坚持三个导向 筑牢安全生产防线

为全面贯彻落实全县“遏重大”工作推进会和安委会安全生产部署会议精神,县农业安全专委会坚持以问题、过程、结果为导向,严格落实安全生产责任,加强对重点领域的隐患排查和风险控制,坚决防范遏制农业领域安全生产事故发生,切实营造良好的社会环境。

一是坚持以问题为导向,梳理工作清单。针对我县农业领域生产经营主体数量多、分布广,组织化、规模化、标准化程度不高等现状,制定农业领域风险管控责任清单,将养殖主体、种植主体、肥药生产经营主体等2000余家农业主体全部纳入安全隐患排查对象,形成覆盖山塘水库、养老机构、农机、农产品质量、设施农业、畜牧业、涉水涉渔、肥药生产经营企业、美丽乡村建设项目、农业龙头企业、国有农场等11个重点领域的安全监管体系。同时,全面梳理涉农领域关键点位安全

隐患清单,涉及用火、用电、用水,机械作业安全、项目建设安全、食品安全、有限空间管理等各类生产细节问题,为开展“逐条对照”“到边到角”的现场安全隐患排查指导提供参考依据。

二是坚持以过程为导向,形成管理闭环。实行“分管领导+业务科室”分片包干制度,形成“宣传、排查、整改、监管”于一体的安全生产管理闭环。加大宣传力度,以农民信箱、微信等载体,及时推送安全生产预警信息,并逐户发放安全生产告知书,签订安全生产承诺书,切实提高生产主体安全责任意识。深入开展专项整治行动,对11个涉农领域的生产经营主体实行撒网式巡查监管,重点检查场地布局是否合理、消防设施是否齐全、项目安全防范措施是否到位等安全隐患问题。同时,结合当前汛期安全防范要求,对山塘水库,山边、水边的各类生产主体,以及全县210处农村凉亭、长

廊、牌楼等农村公共设施加强隐患排查。目前,累计发放安全生产告知书、宣传手册5000余份,整改安全隐患92处。

三是坚持以结果为导向,建立长效机制。牢固树立安全生产红线意识,以不发生重大安全生产事故为目标,科学制定《龙游县涉农领域遏制重大事故攻坚整治实施方案》《龙游县农业重点领域安全生产风险普查工作方案》《关于进一步加强农村凉亭、长廊、牌楼安全隐患排查整治的通知》等系列文件,进一步规范工作流程,建立定期报告、定期研判制度,综合运用清单交办、跟踪督查、销号督办等措施,形成部门、属地沟通协调、联动执法、共同监督的良好氛围。下步,将按照“目标再明确、问题再找准、整改再到位、机制再完善”的工作思路,进一步压实责任,加大日常巡查和问题整改力度,逐步建立健全常态化安全生产监管机制。



模环小学搭特举办赛课活动。本次活动为期两周,5月10日拉开序幕,每周二、五开展活动,邀请专人担任赛课评委。评委不仅为每堂课打分,还“把脉”课堂,分学科进行课堂反馈,带动青年教师专业成长。

通讯员 余佳丽 文/摄

拾金不昧暖人心

本报讯(记者 周齐)“太感谢了,钱包找到了,心里的大石头终于落下了。”5月21日,在城际公交客运中心,失主吕女士的丈夫将一面印有“拾金不昧品德高 最美龙游新风尚”的锦旗送到龙游通衢城际公交客运有限公司大巴驾驶员高永明的手中,感谢他拾金不昧的善举。

5月20日下午,失主吕女士乘坐从衢州开往龙游的大巴,由于下车时比较匆忙,将一个黄色手提袋遗落在大巴车内,包内放有现金、医保卡、银行卡等贵重物品。大巴驾驶员高永明在打扫车内卫生时,发现了这只手提袋并第一时间上交公司。“因为没有失主的联系方式,我

下班就没有回去,一直等到晚上8点多钟,失主找过来才放心。”高永明说,乘客丢失东西一定非常着急,驾驶员们平时无论捡到什么物品,小到孩子的玩具,大到几万元的现金,都会第一时间上交公司,多方联系乘客来认领。他表示,这是司乘人员应该做的。

县法院办结全国首例企业破产和解与“个人破产”联办案件

通讯员 周凌云 吴香君 张秀文

5月17日,县人民法院裁定认可浙江奥翔包装有限公司(以下简称奥翔公司)企业主刘某及其配偶个人债务集中清理(类个人破产)和解协议,并终结了该程序。这标志着奥翔公司破产和解与企业主刘某夫妇个人债务集中清理联办案件顺利办结。该案是目前全国首例企业破产和解与“个人破产”联办案件。

奥翔公司因企业互保承担了巨额担保债务,资金周转困难,无力清偿到期债务,但企业本身经营状态良好。今年1月,县人民法院受理了奥翔公司

破产和解案后,破产和解协议经表决通过,最终裁定予以认可并终止破产和解程序,奥翔公司得以继续经营,并将以未来经营收入偿还债务。

奥翔公司虽经破产和解恢复生机,但刘某夫妇仍受困于为企业经营所承担的担保债务。3月9日,县人民法院受理刘某夫妇个人债务集中清理案。4月8日,债权人会议召开,管理人对债务人资产、负债及债权审核情况进行了报告,共有4位债权人向管理人申报6笔债权,均为刘某夫妇为企业担保形成,总额为791万余元。管理人基于刘某夫妇的负债及未来收入情况,特别是其未来收入依赖于企业

正常经营的实际情况,制定了和解协议草案,并依法采用邮寄选票方式进行表决。4月26日下午,在两名监票人的见证下,管理人拆封选票,参与投票的共有4位债权人,无反对票。根据表决规则,和解协议草案获通过。根据协议,刘某夫妇得以豁免90%的普通债务,信用也得到恢复。

“企业破产与‘个人破产’联办目的是基于当前企业主普遍为企业提供担保的现状,‘两案联办’能有效减轻自然人承担的企业经营风险,让企业与企业家都能轻装上阵,重获新生。”县人民法院审判委员会专职委员李浙西表示。

举办“两江走廊”风采书画展

本报讯(记者 罗意 通讯员 季春晓)悠悠衢江水、徐徐清风来;书画展风采、有礼团石湾。5月23日,为庆祝建党100周年,歌颂党的丰功伟绩,以“翰墨飘香颂党恩、醉美两江话振兴”为主题的书画作品展在小南海镇团石村举行。

此次活动邀请杭州书画家们用笔墨写时代、用丹青歌盛世,精心创作了100幅书画作品,描绘出小南海的绿水青山,展现“两江走廊”诗画风光带的独特魅力。一幅幅优秀的书画艺术作品引得村民纷纷驻足观赏,“啧啧”称赞书画家们的高超技艺。

现场还进行书画捐赠仪式,并授予团石村“龙游姑蔑书画院团石湾文旅研学基地”牌子。这次龙游姑蔑书画院团石湾分院的人驻,是推动“两江走廊”文化旅游产业发展的重要举措,也为艺术家及广大书画爱好者们提供了学习、交流、鉴赏的平台,将进一步提升小南海书画艺术创作水平,为“四个龙游”建设贡献力量。

开展“税法入童心”体验活动

本报讯(通讯员 徐超 江林春)近日,县税务局联合县实验小学开展“税法入童心”体验活动。

现场,通过税收知识宣传教育,以及场景化设置的沉浸式体验,引导鼓励小学生了解税法、宣传税法,帮助他们从小培养依法纳税的意识,并形成青少年税收宣传教育的长效机制。

詹家教共体社团活动放异彩

本报讯(通讯员 赵春媚)在近日结束的全县第二十二届中小学生文艺汇演中,詹家教共体取得优异成绩,民乐合奏《欢乐的牧童》力压众多大编制乐团,获得全县第一名,并受邀做客“衢州之声”校园风栏目;舞蹈《花儿·那样红》,获小学组第三名、全县第五名,受邀参加衢州广电传媒集团主办的“庆六一”少儿文艺晚会录制。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

做支农支小“普惠银行”

本报讯(通讯员 汪靖)近年来,龙游农商银行坚持“立足本土、服务社区、支农支小”市场定位,认真抓好服务乡村振兴等工作,不断提升服务“三农”水平和社会形象,着力打造支农支小的金融样板。

该行先后推出了“税银通”“浙里贷”等系列信贷新产品。同时,全面开通“浙里贷”线上产品,增加了农商行客户贷款业务的线上体验。此外,大力开展“整村授信”金融服务工作,让客户享受一次性办结的高效便捷服务。

绩效考核“云支撑”

本报讯(通讯员 夏清妍)近日,龙游农商银行全面部署开展绩效考核数据支撑平台上线后的相关落实工作。

该行各绩效考核专管员通过学习领会部署会议精神,了解掌握平台相关功能以及机关条线及支行专管员的岗位职责。在建立健全绩效考核体系过程中,各部室、支行专管员立足岗位,积极做好传达者、培训者、示范者角色;注重发挥绩效考核系统的激励功能,着力挖潜能、拓新绩;结合龙游实际,加快与省联社、绩效考核数据支撑平台开发公司等单位的衔接,切实保障数据精准、功能易用、尽早切换,努力打造龙游样板。

普惠贷款
纯信用 | 免担保 | 高额度 | 秒到账 | 低利率
一次办好,五年有效,循环使用
服务热线:95596 www.95596.com
龙游县农业农村局、龙游农商银行 联合宣

疫苗接种连万家 平安健康乐全家

——科普知识宣传标语